

郑事

我们结婚啦

——“情动中原·缘聚绿城”来郑创业务工人员集体婚礼活动纪实

活动背景

随着郑州都市区日新月异的发展,吸引了越来越多的外来人员来郑创业和务工,并邂逅了自己的爱情。为切实为来郑创业务工人员服务,倡导勤俭节约,反对奢侈浪费,弘扬移风易俗、婚事新办的社会主义文明新风,郑州市总工会携手河南爱来坞文化传播有限公司,共同开启了2015年郑州市来郑创业务工人员集体婚礼活动。



新人喜获爱情证书



40对新人在婚礼现场幸福合照

金秋的绿城,因为一场特殊的婚礼而变得更加温情;郑州市总工会大院,因为40对新人的甜蜜笑容而变得更加浪漫。10月18日上午,“情动中原·缘聚绿城”2015来郑创业务工人员集体婚礼在郑州市总工会大院举行。40对新人身着传统的中式旗袍,在现场领导嘉宾和亲朋好友的见证下,一同许下甜蜜的誓言。

郑州市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中,河南省总工会女职工部部长高颖嘉,郑州市总工会常务副主席赵顺舟,郑州市总工会党组书记陈观壤,共青团郑州市委副书记张艳华,郑州市文明办副主任黄红雨,郑州市妇联纪检组组长周宇红,河南爱来坞文化传播有限公司董事长汪雪及市总工会领导班子全体成员莅临婚礼现场,见证了40对新人的幸福。李冬生 汪雪/文 本版图片 陈阳、王威、陈冠羽提供

掀起你的盖头来

身着红旗袍、头顶红盖头,一个个新娘在伴娘的搀扶下,款款走向喜亭,新郎拿起喜秤,慢慢挑起新娘的盖头,新娘挽起新郎的胳膊,带着甜蜜幸福的笑容,在温馨浪漫的音乐声中,携手走向通往幸福的红地毯。

这不是在拍电影,这是在郑州市总工会举办的集体婚礼。本次集体婚礼完全走“中国风”路线,采用旗袍、盖头、秤杆、灯笼等中式元素,还设计了拜天地、交换戒指、喝交杯酒、抛花撒喜糖等环节,弘扬传统婚庆文化。

为传递孝道,本次活动特别邀请52位来自全国各地的新人父母来到现场,让新人现场为父母敬茶,感谢父母的养育之恩。爱情大苹果、抛花撒喜糖等环节把婚礼推向了喜庆的高潮。



为对方戴上幸福戒指



新人一起吃爱心苹果



头顶红盖头的新娘



为父母端上孝心茶



喝下爱意的交杯酒



领导颁奖



新人宣誓



传递幸福

最亮丽的风景

我们宣誓:今后一定在家庭中做孝敬父母、恩恩爱爱的好夫妻……

在现场来宾的见证下,40对新人高高举起右手,庄严宣誓,响亮的声音响彻整个大院,吸引了众多媒体纷纷上前拍照,成为活动现场最亮丽的风景。这诠释了郑州市总工会在职工中倡导移风易俗、婚事新办的社会主义文明新风。

为给来郑创业务工的40对新人打造一场独一无二的婚

礼,郑州市总工会和爱来坞公司精心筹备,周密布置,制作了《梦圆今天》歌曲和爱情证书,活动流程10多次修改,活动片头10次剪辑,主持词几易其稿,现场音乐多次试听。他们还创新性地推出伴郎伴娘团,活动现场全程为40对新人服务。

80个酒杯、80个茶杯、80个爱情证书,还有苹果、礼花、花生喜糖……被24位伴郎、伴娘井然有序地拿上场,确保了整个婚礼的顺利进行。

谁是人气之星

“新郎李鹏辉、新娘刘腾,521票;新郎巩银强、新娘许娜,495票……”随着主持人公布微信平台投票结果,5对婚纱照“最具人气奖”诞生。郑州市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中为每位获奖者颁奖。

据了解,本次集体婚礼历时两个月,从活动启动、新人报名、婚纱照拍摄到旗袍定制、新娘化

妆盘头等繁琐的结婚程序,郑州市总工会都免费为新人提供。市工会还在“郑州工会”和“郑州工会会员服务”两个微信公众平台,开展“特别的爱给特别的你,我们结婚吧”婚纱照评选活动,评选“最具人气奖”5名。从10月15日启动到17日晚上8点截止,短短三天共有5475人参与投票,为新人们送出了祝福。

让爱洒满绿城

在郑州市总工会活动大院两侧,摆放着40对新人的婚纱照海报,吸引了众多来宾驻足观看;幸福祝愿墙上,写满了亲人们对新人的祝福,每对新人,每个家庭纷纷签名合影留念;活动现场,新人们一张张开心的笑容,感染着现场的每一个人,深深地印在每个人的脑海里。

本次集体婚礼,吸引了来自江西、湖北、山东、温州以及全省各地的40对新人,他们有着不同的故事,但相同的是,都在郑州市总工会的帮助下,共同收获了这份幸福。

“婚礼帮我们外来务工人员省却了很多麻烦事儿,既排场又

节省。工会真是俺们贴心的娘家人!”在富士康工作的新娘李洁富说。

新娘肖晶晶说:“感谢市总工会发起这样有意义的活动,这场婚礼一定会成为我们这辈子最美好的回忆!”新郎陈光辉表示:“我会将这种幸福向更多的人传递,为郑州的发展建设贡献自己的力量!”

“情动中原,梦圆今天,缘聚绿城唱出爱的主旋律,让情永驻你我心间……”伴随着一个个代表着爱和祝福的气球飞上天空,婚礼圆满结束,但那首《梦圆今天》的歌曲还在耳边久久回荡。

爱,还在继续。